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DTV-X900

□DTV-X900(本体).......................... １台

□リモコン............................................ 1個

□単四形乾電池(リモコン用).............. 2個

□電源ケーブル....................................  1本

□ビデオ/オーディオケーブル
　(コンポジットビデオ/アナログオーディオ)................  １本

□LANケーブル(ストレート)............. １本

□B-CASカード..................................  １枚

□B-CAS「ファーストステップガイド」.....................................１冊

□ユーティリティーCD.................................................................. １枚

□はじめにお読みください（本紙）.............................................. １枚

□ユーザーズマニュアル................................................................  １冊

□動画配信サービスを見てみよう.................................................. １枚

はじめにお読みください

このたびは、本製品をご利用いただき、誠にありがとうございます。本製品を正しく
使用するために、はじめにこのマニュアルをお読みください。お読みになった後は、
大切に保管してください。
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リモコンの電池を入れます

単四形乾電池2本を図のよう
に　と　の向きに注意してリ
モコンに入れてください。

3

※付属の電池は動作確認用です。できるだけお早めに新しい電池とお取り替え
ください。

※本製品の保証書は本紙に印刷されています。修理の際は必要事項を記入のう
え切り取って、本製品と一緒にお送りください。

※追加情報が別紙で添付されている場合は、必ず参照してください。
※製品の形状はイラストと異なることがあります。

箱には次のものが入っています。確認した項目には　をつけてください。
万が一、不足 しているものがありましたら、お買い求めの販売店にご連絡くだ
さい。なお、製品の形状はイラストと異なることがあります。

箱に入っているものを
確認しよう1
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ビーキャス

付属の B-CAS カード
( 赤いカード ) をセットします

< 前面から見た図 >

B-CAS カード挿入口

B-CAS カード

前面のフタを
あけてください。

ビーキャス

ビーキャス

IC金属端子のある面が上になる向きで奥
までしっかりと差し込んでください。

アンテナを接続します4
地デジとBS/110度CS放送の信号が混合アンテナでない場合

市販の地デジ対応
(UHF)アンテナ

市販のBS/110度
CS対応アンテナ

・F型コネクター以外のアンテナケーブルで取り付ける場合、別途変換アダプターが必要です。

・すでに壁のアンテナ端子とテレビを接続している場合は、市販のアンテナ分配器をご利用ください。アン
テナ分配器を利用すれば、本製品とテレビをどちらも接続できるようになります。

・ケーブルテレビに接続する場合( ケーブルテレビ専用チューナーに接続する場合)、ケーブルテレビがパス
スルー方式に対応している必要があります。取り付けについてはケーブルテレビ専用チューナーに付属の
マニュアルをご参照ください。

地デジとBS/110度CS放送の信号が混合アンテナの場合

別途、市販の分波器をご用意ください。

市販の地デジ対応
(UHF)アンテナ

市販のBS/110度
CS対応アンテナ

地デジ
アンテナ入力

BS・110度CS
アンテナ入力

市販のUV/BS 
110度CS分波器

地デジ
アンテナ入力

BS・110度CS
アンテナ入力

赤 白 黄

テレビに接続します5

赤 白 黄

音声 左右
ビデオ
入力

テレビ

付属のビデオ/オーディオケーブル

きれいな画面で見たいときは

お使いのテレビにHDMI端子が搭載されている場合、HDMIケーブルで接続するときれいな画
面で番組を見ることができます(別途HDMIケーブルをご用意ください)。

お使いのテレビにD端子が搭載されている場合、D端子ケーブルで接続するときれいな画面で番
組を見ることができます(別途D端子ケーブルをご用意ください)。

D端子ケーブルは映像信号のみです。音声を出力するには、付属のビデオ/オーディオケーブル
で赤色、白色のコネクター部分に接続してお使いください。

AUDIO VIDEO
R L

HDMI

D映像

ネットワークに接続します6

付属のLANケーブル

インターネット

ルーター
LAN

電源ケーブルを接続します7
電源

付属の電源ケーブル
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デジタル放送を録画する
USBハードディスクを本製品のUSBポートに接続し、録画用ハードディスクとして
初期化することによってデジタル放送番組を録画することができます。

手順については、付属のユーザーズマニュアルをご参照ください。

本製品の初期設定を行います8
テレビに表示される画面にしたがって本製品の設定を行います。

1 本製品前面の電源ボタンを押してください。

電源ボタンが青色に点灯します(すでに青色に点
灯しているときは、そのまま手順２へお進みく
ださい)。

※リモコンを本製品に向けて　　ボタンを押しても本製品の電源を入/切するこ
とができます。

※本製品の起動には1分程度時間がかかることがあります。

2 右の画面が表示されるようテレビの表

示を本製品を接続した外部入力(ビデ

オ1、ビデオ2など)に切り換えます。

※外部入力への切り換え方法は、テレビに
付属のマニュアルをご参照ください。

3 本製品付属のリモコンを本製品に向

けて、　　ボタンを押します。

ファイル再生について
本製品は、ネットワーク上やUSBポートに接続した記憶装置からのファイル再
生することができます。

ネットワーク経由でパソコンのファイルを再生するには、付属のユーティリ
ティーCDで、BUFFALO MediaServer2をインストールする必要があります。
インストール手順、およびファイル再生のしかたについては、付属のユーザー
ズマニュアルをご参照ください。
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動画配信サービス / ブラウザーの表示について
本製品は、アクトビラ(acTVila)やYahoo! JAPAN、TSUTAYA TVなどの動画
配信サービス、ブラウザー(インターネット閲覧用)を表示することができます。

動画配信サービスの表示手順については付属の「動画配信サービスを見てみよ
う」をご参照ください。ブラウザーの表示手順については付属のユーザーズマ
ニュアルをご参照ください。

※インターネット有害サイトへのアクセスを制限するには「i-フィルター」機能
を使用します。「i-フィルター」機能を使用するには、「i-フィルター」の
ホームページ(http://sv. ifuser .jp/vl/)でユーザー登録
(有料)が必要です。詳細については、付属のユーザーズマ
ニュアルをご参照ください。

4 テレビの解像度を選択し、リモコンの　　ボタ

ンを押します。

※本製品をHDMIケーブルで接続している場合は、
D3を選択してください。

※本製品をコンポジットケーブル(黄色)で接続してい
る場合はD1を選択してください。D1、D2を選択
した場合、続いてテレビ画面の形状を選択してくだ
さい。

※本製品をD端子ケーブルで接続している場合は、テ
レビのD端子の解像度に合わせてD1、D2、D3、
D4から選択してください。

5 お住まいの地方を選択し、リモコンの　　ボタン

を押します。

続いてお住まいの都道府県、地域を選択し、リモコン
の　　ボタンを押します。

6 お住まいの地域の郵便番号を入力し、リモコンの

　　ボタンを押します。

※「0」を入力したいときは、リモコンの　　　　
ボタンを押してください。

7 画面の指示にしたがって、B-CASカード・ケー

ブルの接続を確認し、リモコンの　　ボタンを押

します。

チャンネルスキャンが開始されます。

※チャンネルスキャンには数分かかります。電源を切
らずにそのままお待ちください。

8 「チャンネルスキャンが完了しました」と表示

されたらリモコンの　　ボタンを押します。

※リモコンの上下ボタンで検索したチャンネル情報を
表示することができます。リモコンの左右ボタンで
放送波(地デジ/BS/CS)の表示を切り替えることが
できます。

9  [ネットワークを設定する]を選択し、リモコ

ンの　　ボタンを押します。

※[後で設定する]を選択するとネットワーク設定は初期
設定後に設定画面から行うこともできます。この場
合、手順 12 までお進みください。

10 [有線]を選択し、リモコンの　　ボタンを押

します。

※無線でネットワークに接続する際は、別売のテレビ
用無線子機を本製品のUSBポートに接続し、[無線
(AOSS)]または[無線(手動)]を選択してください。詳
しくは付属のユーザーズマニュアルをご参照くださ
い。

電源ボタン

11 [自動(DHCP)]を選択し、リモコンの　　ボ

タンを押します。

※IPアドレスを固定して使用する場合、[手動]を選択し
てください。

12「ネットワークの設定を行いました」と表示さ

れたら、リモコンの　　ボタンを押します。

13「プロキシサーバーを設定します」と表示され

たら、[使用しない]を選択し、リモコンの　

　　ボタンを押します。

※プロバイダーから指定があった場合のみ、[使用する]
を選択し、プロキシサーバーのアドレスとポート番
号を設定してください。

14「設定が完了しました」と表示されたら、リモコンの　　ボタンを押します。

※ネットワークが設定されている場合、最新のソフトウェアへの更新確認を行います。更新が必
要な場合、自動的に更新が実行されます。

以上で初期設定は完了です。
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